
 

平成３０年８月５日開催 

 

 

NPO 法人ケアマネット 21・ 

 一般社団法人日本ケアマネジメント学会共催研修会 アンケートの結果 

2018 年 学会発表支援塾【実践編２】アンケート 

 

【参加者】 日本ケアマネジメント学会会員：２５名 （含む：認定ケアマネジャーの会会員：２２名） 

非会員：２名       合計２７名 

アンケート回答者：２６名  回収率：９６％ 

 

 

アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 

4%

96%

男性

女性

0%

0%

31%

61%

8%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

 

 

 

【日本ケアマネジメント学会の会員】        【認定ケアマネジャーの資格】 

92%

8%

会員

会員ではない

77%

23%

あり

なし

 

 

 

 

 

 

 



【ケアマネジャーの経験】                   【主任ケアマネジャーの資格】 

0%

0%

100%

3年未満

3年以上5年未

満

5年以上

100%

0%

あり

なし

 

【主任ケアマネジャーの経験】               【所属】 

22%

44%

26%

4%
4%

5年未満

5年以上10年未

満

10年以上15年未

満

15年以上

無回答

78%

11%

7%

4%

居宅

包括

その他

無回答

 

受講しての感想 

【趣旨の考え方、書き方について理解できましたか？】【研究目的についての考え方、書き方について 

理解できましたか？】 

0%4%
4%

77%

15%

0%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度できた

よくできた

無回答

0%4%

8%

73%

15%

0%

できなかった

あまりできなかっ

た

どちらともいえな

い

ある程度できた

よくできた

無回答

 

【研究方法について書き方の理解が出来ましたか？】 【考察について考え方、書き方の理解が出来ましたか？】

0%4%

12%

69%

15%

0%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度できた

よくできた

無回答

0% 8%

8%

65%

19%

0%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度できた

よくできた

無回答

 



 

【抄録作成において倫理的配慮の理解が出来ましたか？】 【抄録にエントリーを考えていますか？】 

0%4%

12%

49%

35%

できなかった

あまりできなかっ

た

どちらともいえな

い

ある程度できた

よくできた

12%

15%

30%

12%

19%

12%
0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

無回答

 

 

 

 

以 上 

 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 

 




